
A Hetvehelyi Általános Iskola 

ÖKO iskolai munkaközöség  szakmai beszámolója 

2018-2019-es tanév 

Harmadik „öko-évünk” célkitűzése –hasonlóan az előző évihez egyrészt az volt, 
hogy az előző tanévben megkezdett programokat folytassuk, valamint újakhoz 
csatlakozzunk, másrészt kiemelten foglalkozzunk a szelektív szemétgyűjtéssel. E 
célkitűzés a tanév során a mindennapokban ugyanúgy, mint valamennyi iskolai 
eseményen és rendezvényem fontos szerepet kapott. A folyosókon kihelyezett 
dobozokban, valamint a komposztládába elkülönítve gyűjtöttük a műanyag, papír, fém 
és növényi hulladékot. Ennek fontosságát a tanév során folyamatosan tudatosítottuk 
tanulóinkkal. Különösen kidomborodott ez a tanév végét követő kétszer egy hetes 
EFOP 3.3.5. pályázat támogatásból megtartott Öko táborban. 

2018-2019. tanévi programok: 

Szeptember 6. Az EFOP-3.3.2-16 pályázat keretében huszonhat diákunk (7-8. 

osztályosok) a Baranya Természeti Értékeiért Alapítvány és a Magyar Madártani és 

Természetvédelmi Egyesület Baranya Megyei Csoportja közreműködésével témanap 

keretében a sumonyi madárgyűrűző táborba látogattak. 

Szeptember 14. A NyMTIT és az RHK Kht. szervezésében Kővágótöttösön rendezett 

XV. Tájolónapi vetélkedőn négy fős csapatunk képviselte iskolánkat. 

Szeptember 28.  Idén is csatlakoztunk a Magyar Diáksport Szövetség által az Európai 

Diáksport Napja alkalmából életre keltett felhívásához 

Szeptember 28. Már hagyományszerűen vettünk részt a Világ Legnagyobb Tanórája 

programban. 

Szeptember 28. Az EFOP-3.3.2-16 pályázat keretében hat diákunk lovagláson, lovas 

oktatáson, lovas terápián vehet részt 

Október 4. Állatok világnapja. A nap célja volt felhívni a figyelmet a vadon élő állatok 

védelmére, a felelős háziállattartásra, az ember-állat együttélés szabályaira. 

Október 5. Első és negyedikes tanulóink erdei iskolában jártak. 

Október 20. Iskolánk ismét sikeresen pályázott, és elnyerte a „BIZTONSÁGOS 

ISKOLA” címet. 

November 16. Iskolánknak lehetősége nyílott, hogy ezen a napon – méhész 

szakember segítségével – csatlakozzon az Európai Mézes Reggeli programhoz. 



November 16. A tolerancia világnapja alkalmából idén is felfrissítettük tudásunkat arról, 

hogy másnak lenni szabad, attól együtt is többek leszünk. 

November 19-23. Az Európai Hulladékcsökkentési Hét Akciótervéhez csatlakozva 

iskolánk teljesítette a vállalt pályázatot, amiben fontos volt a szelektív hulladékgyűjtés 

és újrahasznosítás, valamint az, hogy településünkön ez megvalósítható. 

November 20. E napon a gyerekek a világon mindenütt felemelik a hangjukat, hogy 

elmondják a véleményüket az őket körülvevő világról, kiálljanak a jogaikért, és hogy 

képviseljék a generációjuk érdekeit. Mi is csatlakoztunk és felvettünk valami kéket, 

amivel kifejezzük egyetértésünket. 

December 1. A karácsonyváráshoz hasonlóan Öko-adventet kezdeményezett 

iskolánk. 

December 5-6. Az EFOP-3.3.2-16 pályázat keretében huszonhárom diákunk (7-8. 

osztályosok) a Baranya Természeti Értékeiért Alapítvány és a Magyar Madártani és 

Természetvédelmi Egyesület Baranya Megyei Csoportja közreműködésével egy-egy 

témanap erejéig madárodúkat készített. 

December 12. Iskolánk csapatai ismét eredményesen szerepeltek a Pollack Mihály 

Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium-ban hagyományos tanulmányi 

versenyén, a "Geokarácsonyon". 

Január 29. – február 1.  Egészség hete. A hét során több programmal is próbáltuk 

felhívni a tanulók figyelmét az egészséges életmód fontosságára.  

Február 1. A témához kapcsolódó programokkal emlékeztünk meg a "Vizes élőhelyek 

világnapja"-ról. 

Március 18-22. Fenntarthatósági témahét. Ezen a héten az alsó tagozatosaink minden 

tanórán a vízről, és az ott élő állatokról tanultak, felső tagozatosok a fenntartható 

közlekedést boncolgatták. 

Március 22. Iskolánk idén is csatlakozott a TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta 

Magyarországért akcióhoz.  

Április 8. Az EFOP-3.3.2-16 pályázat keretébe huszonöt diákunk (7-8. osztályosok) a 

Baranya Természeti Értékeiért Alapítvány és a Magyar Madártani és 



Természetvédelmi Egyesület Baranya Megyei Csoportja közreműködésével a 

sumonyi madárgyűrűző táborba látogatott egy témanap erejéig.  

Április 22. Iskolánk ismét csatlakozott a Jobb Veled a Világ Alapítvány „Énekelj a 

Földért!” kezdeményezéséhez. 

Április 29. DÖK napot tartottunk. A 8. osztályos tanulóink segítségével játékos 

ügyességi, gondolkodtató feladatokat kellett megoldaniuk a csapatoknak.  Délután 

papírgyűjtést szerveztünk. 

Április 29. - Május 3. Öt napot tölthettek 5-6-7-es tanulóink a Manna Alapítvány 

jóvoltából a pogányi Zsályaligetben szervezett élménytáborban. 

Május 16. Idén is hagyományosan megrendezésre került a Madarak és fák napjai 

iskolánkban.  

Május 13-14. Az EFOP-3.3.2-16 pályázat keretében húsz diákunk (1-2. osztályosok) a 

Bársony és "Handicap" Alapítvány Lóháton a Hátrányos Helyzetűekért Alapítvány 

közreműködésével a szabadszentkirályi tornapályára látogathatott el témanapok 

keretében, ahol állatterápiás foglalkozásokon vettek részt. 

 

A programokról részletes leírásokat és képeket iskolánk honlapján lehet találni: 

http://iskolahetvehely.sulinet.hu/20162017.html 

 

 

Hetvehely, 2019. június 15. 

 

       Pásztory Csongor 

       munkaközösségvezető 
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